

无私奉献显担当 乐善好施美名扬

呼和浩特讯 近日,呼和浩特高度戒备监狱医院副院长杨光接到了呼和浩特市红十字会的电话,称有一名患者急需捐献造血干细胞挽救生命,而他刚好和患者低分辨配型相合,希望能进行高配筛查。

得知此消息,杨光身边的人因担心捐献造血干细胞会影响身体健康,劝其谨慎考虑,但杨光却毫不犹豫地答应为患者进行捐献。2019年10月9日,杨光前往内蒙古国际蒙医医院进行造血干细胞捐献。

10月9日至13日,杨光先后打满了捐赠所需的五针动员剂。尽管身体酸痛不适,但他始终没有一句怨言。看着妻子和家人忧心忡忡的样子,杨光劝慰道:“捐献造血干细胞,不是以命换命,而是用自己的一时,换患者的一世;不是剪切粘贴,而是拷贝粘贴。造血干细胞有很强的再生能力,不久之后就会有新的造血干细胞产生,不必担心捐献之后,造血干细胞就会变少,我很幸运可以帮助这名千里之外的患者。”杨光又说道:“从我注射第1针动员剂进入捐献流程开始,被捐赠的患者就做了清髓进入无菌仓,相比于救人,这点疼痛根本不算什么。”妻子从内心为杨光的坚强和无私感到骄傲。

10月14日,捐献手术正式开始,在内蒙古国际蒙医医院的干细胞采集室,杨光静静地躺在床上,身旁的干细胞分离器“滴答滴答”地运行着。看着自己的造血干细胞源源不断地采集分离,他开心地说:“希望我的造血干细胞强劲有力,尽快在那位患者的身体里‘生根发芽’,祝愿他早日康复。”干细胞采集分离结束后,第一时间被运送到患者所在的医院,进行相关后续的治疗工作。

从2006年开始,杨光加入到了无偿献血



血的队伍当中,每年他都会积极参与无偿献血活动,至今从未间断。2017年3月3日,他加入了中华骨髓库的志愿者行列。杨

光一直热衷于爱心公益活动,他希望能够通过自己的善举,去帮助更多需要帮助的人。同时,他也希望更多的人可以加入到捐



献造血干细胞的队伍中来,用爱心善举点燃生命之光,守护人间希望。

(张麟)

做好“三结合”工作 实现“全方位”提升

城关讯 今年以来,呼和浩特市和林格尔县政协将学习宣传和贯彻实施宪法作为一项重要工作内容,采取多种形式,深入开展宪法学习宣传教育,推进学习宣传和贯彻实施宪法常态化。

一是结合县政协党组理论学习中心组学习计划重点学。将学习宪法列入年度学习计划,在理论学习中心组学习会上,重点学习了《中华人民共和国宪法修正案》《中国人民政治协商会议章程修正案》等;二是结合学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述和关于加强改进人民政协工作的精神专题学。将学习贯彻党的十九大精神和学习宣传宪法紧密结合起来,围绕实际工作开展专题研讨;三是结合县政协干部培训集中学习。利用“干部培训”这一载体,集中学习宪法的发展历史、宪法修改的意义等内容,切实增强干部职工贯彻实施宪法的自觉性和坚定性。(张美河)

丰富警营文化 激发队伍活力

本报讯(记者 郭成 通讯员 冯文斌 郭丹) 为了丰富警营文化生活,使战士们进一步开拓视野、提升素养,武警乌兰察布支队执勤二大队商都中队严格落实“三个半小时”制度,以此提高官兵思想觉悟,为圆满完成以执勤处突为中心的各项任务奠定了坚实基础。

收听广播。该中队每天抽出半个小时组织官兵收听广播,让官兵进一步掌握国际国内形势,不断加深对党和国家政策方针的理解认同,坚定政治信念,践行强军目标。

阅读报纸。该中队每天利用半个小时组织官兵阅读报纸,并组织官兵撰写心得、交流体会,旨在进一步开阔官兵视野,增长官兵见识,达到相互促进、共同提高的效果。

观看新闻。该中队每天利用半个小时组织官兵观看新闻联播,并利用十分钟进行新闻点评、热点讨论、时事辨析,进一步树立官兵正确的政治观和舆论导向,不断坚定革命理想信念,忠实履行职责使命。

开门纳谏听取民意 主题教育落地见效

包头讯 随着“不忘初心、牢记使命”主题教育的深入开展,包头市公安局党委在开展“开门纳谏”活动中,通过“包头24小时警局”微警务平台公开了全市各级公安机关“一把手”的手机号码,充分听取群众的意见建议,切实提升“不忘初心、牢记使命”主题教育实效。

9月27日,包头市公安局党委主题教育

领导小组办公室通过“包头24小时警局”等平台发布了《包头市公安局关于“不忘初心、牢记使命”主题教育“开门纳谏”的公告》,充分听取群众的意见建议。为了提升“开门纳谏”实效,10月9日起,全市各公安(分)局、治安分局、派出所主要负责人相继对外公布了手机号码,直接接受人民群众的意见建议。

据了解,包头市公安局党委主题教育领导小组办公室将对收集到的意见建议进行认真梳理、专门研究,对受理的问题按照规定认真办理、督促整改,把主题教育和当前重点工作有机结合,把群众的意见建议转化为推动工作的具体措施,助推新时代包头公安事业迈上新台阶。(武建飞)

联合开展生命救援 徒步男子成功脱险

巴丹吉林讯 10月11日凌晨,阿拉善盟阿右旗公安局110指挥中心接到报警称,朋友任某只身一人于10月1日从额济纳旗古日乃徒步穿越巴丹吉林沙漠到庙海子,至今已10日没有音讯,请求帮助寻找。

接警后,阿右旗人民政府立即成立救援总指挥部,阿右旗公安局利用公安云搜索查询此人基本信息和近期活动轨迹,并立即启

动沙漠救援应急预案。巴丹吉林沙漠景区当晚通过微信公众号向在沙漠中运行车辆发出联合救援通告,一场警民携手沙漠生命大救援紧急展开。

10月11日早上6时,阿右旗人民政府紧急部署,派出第一批搜救队伍,旗公安局积极与额济纳旗古日乃相关部门联系。按照报案人提供的徒步轨迹,搜救队深入沙漠腹地

进行沿路搜索,并积极协调联系在阿右旗周边执行相关飞行任务的江苏久冠航空低空飞行服务有限公司。通过空中与地面联合救援,下午4时26分,总指挥部接到搜救队伍信息,在巴丹吉林沙漠巴嘎吉林西北方向发现失联人员,身体已处于严重脱水状态,随车医护人员立即对其组织实施救援。目前,失联人员生命体征恢复平稳。(石斌)

推进单警装备更新 提升队伍战斗力

薛家湾讯 为了进一步推进新型单警装备更新换代工作,不断提升公安机关战斗力,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开会议,部署新型单警装备更新换代工作。会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室全体人员参加会议。

会议传达了公安部《关于做好新型单警装备更新换代工作的通知》文件精神。贾成义强调,加强执法执勤装备建设是提高公安

机关战斗力的重要举措,要强力推进新型单警装备更新换代工作,进一步加强新时代公安工作现代化装备建设。一要科学规划逐步落实。按照一线民警优先配备的原则,科学制定执法勤务装备建设计划,确定装备配备的范围、类型、项目及数量,合理使用好中央转移支付资金装备经费,确保按照时限要求和标准配备到位;二要有序推进报废更新工作。要根据工作实际,有序更新配备新型单

警装备,加强检查统计工作,切实做到能正常使用的已配备单警装备继续使用;三要加强装备管理维护。积极探索建立“信息互通、物资共享、就近调用、合力补偿”的应急保障机制,将应急指挥调度平台主动纳入公安应急指挥体系;四要建立完善装备管理教育培训机制,定时开展教育培训、实战训练、技能比武,确保一线民警熟悉装备、会用装备、善用装备、爱护装备、管好装备。(柳杨)

聚焦主业探新路 勇于改革迈新步

音德尔讯 为履行好司法行政戒毒工作职责,唱响戒毒工作主业,图牧吉强制隔离戒毒所党委积极探索新的警务运行模式。

新的党委班子组建以来,大力倡导主责主业思想,引导全所民警将主要精力放在戒毒工作上。一是建立全员参与戒毒工作机制;二是表彰奖励向戒毒一线倾斜;三是干部选

用除具备相关规定条件外,还考虑是否具备从事戒毒管理工作的综合素质。

科学用警,完善警务运行模式。一是将更多的警力充实到戒毒管理岗位;二是将政治觉悟高、综合素质好的环节干部调整到戒毒管理或与戒毒管理相关的岗位;三是建立7个“戒毒管理应急处突小分队”,确保一线

有足够的警力。

将更多的财力和物力投入到戒毒管理工作中。为如期高质量完成统一戒毒模式的“四区五中心”硬件设施建设,所党委压缩其他开支,将有限的财力和物力集中到戒毒管理工作中,努力实现硬件设施的规范达标。(李学忠)